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 Метою вивчення навчальної дисципліни «Підводна археологія» є 

дослідження затоплених об’єктів історико-культурного спадку, освоєних 

людиною ділянок суходолу, що опинилися під водою, гідротехнічних споруд, 

якірних стоянок, основ будівель, наслідків кораблетрощ, місць морських 

битв, а також вивчення сучасних гідроархеологічних проблем.  

 Основним завданням вивчення навчальної дисципліни «Підводна 

археологія» є формування у студентів вміння визначати характерні 

особливості притаманні конкретним археологічним артефактам виявленим на 

затоплених об’єктах. Студенти повинні навчитися давати характеристику 

ступенів розвитку археологічних культур на знайдених підводних об’єктах, 

виробити усвідомлене ставлення до зв’язку історичних процесів та 

археологічних артефактів виявлених під час підводних археологічних 

досліджень.  

 Навчальна дисципліна «Підводна археологія» необхідна для набуття 

необхідних історику та археологу загальних компетенцій: здатність до 

абстрактного мислення, аналізу та синтезу, навички використання 

інформаційних та комунікативних технологій, здатність працювати у 

міжнародному контексті. Водночас набуваються наступні спеціальні 

компетенції: практичний і теоретичний аналіз гідроархеологічних 

артефактів, ідентифікація характерних особливостей окремих археологічних 

культур у гідросередовищі, спеціальні історичні та археологічні методи 

дослідження культур та артефактів у гідросфері, аналіз археологічного 

матеріалу з позиції науковості та об’єктивності. 

 Навчальна дисципліна «Підводна археологія» розроблена з 

урахуванням принципу поліваріантності розвитку археологічної та 

історичної науки. На практичних заняттях формується уміння правильно 

давати відповідь, що має містити високоякісний у науковому значенні 



матеріал, мати чітку логічну структуру та правильну побудову, виробляється 

творчий підхід до вирішення поставлених проблем.  

 

                            Програма навчальної дисципліни. 

 Змістовий модуль 1. Особливості гідроархеологічних досліджень. 

Теми змістового модулю 1: Вступ в гідроархеологію; Характеристика 

особливостей підводних археологічних досліджень; Археологічна розвідка 

підводної місцевості; Геоморфологічні та гідрологічні дослідження акваторії; 

Складання гідроархеологічної карти. 

Змістовий модуль 2. Підводна археологія як допоміжна дисципліна історії. 

Теми змістового модулю 2: Писемні історичні джерела в гідроархеології; 

Корабельна археологія; Визначні відкриття підводної археології в басейні 

Середземного моря; Гідроархеологічна карта Чорноморської акваторї 

України. 
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